

**头版创造奇迹**

**小投资 大收益**

**招商热线: 18606438737**



## 泱泱齐风 文化盛宴



▲姜太公后裔宗亲及各地游客参加姜太公诞辰3156周年祭礼。



▲淄博市委常委、宣传部长毕荣青带领记者参观齐文化博物馆。



▲第十四届齐文化节开幕式上的鼓舞表演。

12日,第十四届齐文化节在临淄开幕,本届齐文化节以“泱泱齐风”为主题,围绕“祭姜、蹴鞠、寻古、探宝、招商、闻韶、惠民”七大主题板块,策划组织了姜太公诞辰3156周年祭礼、齐文化博览会暨民间收藏展等为期一个多月的丰富多彩的文化活动,为游客献上一场文化盛宴。

本报记者 胡泉 李洋 摄影报道

C02 抢眼

# 省肿瘤医院专家本周淄博义诊

免挂号费专家费 涵盖肿瘤外科内科放疗影像等专业 提供综合肿瘤治疗方案

9月15日至16日(本周五周六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院五位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

不久前,世博高新医院与山东省肿瘤医院举行签约揭牌仪式,世博高新医院正式成为山东省肿瘤医院合作医院。双方签约后,山东省肿瘤医院派专家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其



省肿瘤医院专家义诊现场。

在家门口就可以享受到国际

和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。

目前省肿瘤医院专家团队已经来淄博,在世博高新医院举行了两次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周边区县的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治疗进入综

合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个性化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

本周到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内科外科,影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊和和各种治疗方式。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

# 1元肝脏彩超 快去世博高新医院报名

世博高新医院肝病之友联谊会招募会员 免费咨询享优惠

由世博高新医院率先发起成立的肝病之友联谊会又招募会员啦!9月16日上午,世博高新医院举行肝病之友联谊活动,到场会员均可享受1元肝脏彩超检查、免挂号费、免专家费,肝功、乙肝五项、上腹部CT检查8折优惠,治疗肝损伤首选用药六味五灵片8折优惠。

肝病是人类健康和生命的主要杀手,对人类的危害日甚。为唤起社会大众对肝病的重要

视,世博高新医院在淄博市首倡“了解肝病危害,关爱肝病患者”系列活动,并成立淄博市“肝病之友联谊会”。

首届肝病之友联谊会活动于2017年8月19日上午在世博高新医院成功举行。当天近百名肝病患者齐聚,世博高新医院消化临床医学中心杨令国主任为会员做了《肝脏与健康》的讲座。联谊会现场还举办“世界杯”肝病知识有奖问答,会员积

极参与答题,世博高新医院也为答对的会员颁发了600元、300元等健康查体券。

世博高新医院作为一家新建的三级综合医院,是全省唯一肝病专科医院解放军第302医院的技术协作医院,302医院派肝病专家每周三、周四都会在世博高新医院坐诊。同时世博高新医院还是山东大学齐鲁医院合作医院,齐鲁医院肝病和消化病专家每周也在世博高

新医院坐诊。依托解放军第302医院和山东大学齐鲁医院的专家和技术,世博高新医院将为肝病患者提供最好的医疗服务。

此次活动是世博高新医院肝病之友联谊会第二次开展联谊活动。据介绍,肝病之友联谊会计划每月举办一次活动,不管是脂肪肝、酒精肝,还是其他类型肝病患者,均可报名。凡报名参加成为会员可享受1元肝

脏彩超检查,免挂号费、免专家费,肝功、乙肝五项、上腹部CT检查8折优惠,治疗肝损伤首选用药六味五灵片8折优惠,免费肝病专家咨询,免费参加肝病知识讲座,免费参加肝病专家现场义诊。

成为肝病之友联谊会会员后,每月均可免费参加活动1次,享受会员优惠。欢迎广大肝病患者及患者家属报名参与!

**中秋好礼品 就选 第一店** 头道手工、古法压榨花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377

